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Problem 061 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0626)

Seebach D71V » afiDT VFWALKIEG, 70 U ATHEESRMEIZTEASLT LT E R
EIROSSED L A I URBRBICTYREIRIC NO-T B X — BT D, MARFRE DK
&7 Bu KT 7 e R TN LZEICEET D, a DT IV F AT EFRFFICT
HEIT9 2, ZokE, BRI OINLE A ONARZ s L THETTT 2728 cis (K2 R0,

Problem 062 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0117)
WHEALRFBETICT=F AT o A L — MCRZZEHSED L. SEAROT v T A
YHEEANDT BT A T OBEZFEH LT cs AoV T A FRGELND,
HAREWRFBOOSIZIE, REZY) 2T 212D RBREOMELRIZSN BN D, Hit
WTC, BTFAPRETR BALDO RIBZ DN EBERRA) 2 FRALRI AN & B RS 3 ET4%

Problem 063 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0415)

TF LT a A L — MNIEHRIFTE FIC T LBr 2/EH &% & BEA A D 1, 4K
JEEIT L CT Lo ) = VRRKRZ TR T D, Rl e FARIZ KD cis Ko
A= AT NV EAT 5

Problem 064 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0559)

PRIEALRRETTY I FEL=Db, s-Buli Z1EHSE 5 & VAR = VB LT=A L b
UF AT L DMF & IS T %, IEWMEROFEENST I R 7 =4 O IIA
(R-OH:pKa=17,RaNH: pKa=35) 7272, BEE A CTT VT B RNEEWT 5, I HIT,
THANT e Raigin L CTRILEL 21T 9 L LEMRB BRI 7 M &2 525,

Problem 065 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0306)

DBB O L) B FEERFERIL. b —EFE2XITR- THERY =4 ® LDBB
w52 %, TARFY R%& LDBB OWHKICINA D &, —EBFICL 2RI VERORFEREICLY
TONNT =F L HRFBA LT =F 2R T D, AV TFATATE RERD LK
RT = OBENPETL, 1,3-VF—Vx 525



